
1. Să se determine rezistenţa totală RT a unui circuit monofazat alimentând trei
lămpi electrice conectate în paralel, având rezistenţele R1 = 100 Ω , R2 = 200 Ω ,
R3 = 300 Ω, dacă  rezistenţa unui conductor al circuitului este R4 = 0,25 Ω.
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2. Dintr-un circuit de tensiune U = 230 V se alimentează o lampă cu rezistenţa Rl
= 529 Ω şi un fier de călcat electric cu rezistenţa Rfc =100 Ω. Să se determine
energia electrică pe care o consumă cele două receptoare, ştiind că ele au
funcţionat fără întrerupere timp de o oră şi 45 de minute.
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